

真耶穌教會 臺灣傳教 100 周年

重修牆垣 開展境界

TJC TAIWAN | 1926-2026

福音小工具

「耶穌的美好恩典,與您輕鬆分享!」 追蹤我們的粉絲專頁與官方帳號,就可 以收到更多聖經真理、蒙恩見證的內容:

FB 粉絲專頁

IG 帳號

官方 Line@

宣道整合包









新興媒體

《厝邊隔壁大家好》&《心靈的遊牧民族》 將告別傳統廣播電台,改在 YouTube 和 各大 Podcast 平台播出!特為大專生及 青年推出新頻道—《只見耶穌 青年團契》

心靈的遊牧民族 厝邊隔壁大家好 只見耶穌網站 只見耶穌 青年團契









如何禱告?

首句唸:奉主耶穌聖名禱告 重複唸:哈利路亞讚美主耶穌

最後唸:阿們

真耶穌教會 True Jesus Church

媽媽受洗了



我留下平安給你們;我將我的平安賜給 你們。我所賜的,不像世人所賜的。你 們心裡不要憂愁,也不要膽怯。

《聖經》約翰福音十四27



媽媽受洗了

我是覃佩驂,目前在真耶穌教會十 全教會聚會。父親原是佛像雕刻師,而 媽媽年輕時是佛具店老闆娘,後來由大 哥承接這份家族生意。二哥年輕時是職 業軍官,也當過跆拳道教練,還曾出家 當和尚......後來還俗返家,不知何故罹 患精神障礙症。我們到處求神拜佛都沒 用,30多年至今已無路可走,媽媽很難 過,做女兒的我也幫不上忙,著急也於 事無補。

世上有苦難

2023年11月9日這一天,患有中度精神障礙的二哥發病,把媽媽的手弄傷了,媽媽雙手縫了好幾針。每次回家探望媽媽,她總會說:「實在是叫天天不應,叫地地不靈(臺語)」我聽了心裡覺得很是無奈;一邊是媽媽,另一邊是哥哥,我怎麼幫助他們?怎麼救?這問題根本是無解……!人不認識神,只能任由世界的王(撒但)隨意擺佈,邪靈的工作,誰能敵擋?若非真神憐憫,只要被鬼做工的人,偶像、神明也救不了,即便暫時沒事、好像平安了,都只是短

暫的。但是主耶穌說:「我將這些事告訴你們,是要叫你們在我裡面有平安。在世上,你們有苦難;但你們可以放心,我已經勝了世界。(約十六33)」

把握機會傳福音

真神對我們的慈愛,就像媽媽對孩子的愛,就算孩子是殘缺的、不完美的, 祂未曾放棄我們,像媽媽也從未放棄三哥……。30多年了,平時媽媽都需要一直 陪伴、照顧二哥,而每當二哥發病去住院, 我就會偷偷把媽媽帶來教會,把握機會傳 福音給她。我鼓勵媽媽,要多聽聖經真理, 藉著禱告尋求真神、依靠祂,就能得到幫 助。2019年慕道期間,媽媽來教會聚會後 的回程,卻遇到嚴重的車禍,又一次跌倒、 脊椎斷掉,隨後接連遇到疫情3年,約有 5年時間媽媽沒有來過教會,這靈魂得救 的福音,就像斷了線的風筝……,是我最為 深沉的憂愁,但真神都知道我心底所想。

因著真神的憐憫與慈愛的揀選,媽媽 有幸成為真神的兒女。就在媽媽即將癱瘓 前,2023年11月30日,媽媽願意信主, 通過教會的職務會完成緊急洗禮的申請, 在世人的眼中,媽媽一無所有,沒有財富、 沒有健康,但在真神的眼中,媽媽卻是寶 貝。「在人不能,在神凡事都能!」這次, 趁著二哥住院不在家、趁著媽媽意識清楚, 我問媽媽說:「妳跟我來信耶穌、受洗好 嗎?」媽媽回答我說:「好,我要受洗成 為主的人……」在當下我還錄音、錄影存 證,並且白紙黑字請媽媽簽名,也有徵得 大哥和家人的同意,各方面準備好。我跟 媽媽說:「主耶穌說我們信祂,按照聖經 說的在活水洗禮,還要接受洗腳禮,將來 有永生的天國要讓我們去得。媽媽,我們 不要再信輪迴那一套了。」

媽媽成為主的人

因為媽媽身體虛弱又疲累,原本靈恩會在11、12月,不只媽媽擔心,連我心裡也擔心海水太冷,雖然媽媽答應要洗禮,但媽媽說她怕海水,林家恩傳道說:「求主給妳信心。」我請媽媽不用怕,我們會用救護車、擔架,很多人陪在妳身邊一起下去,洗禮一定會順利完成的。我說:「聖靈幫助,那不再只是海水,乃是主耶穌的寶血,洗禮是為了赦去我們靈魂的罪,重生、使我們歸屬基督。」感謝真神奇妙的作為,當洗禮完成後,她竟然跟我見證說:海水不冷!

感謝主耶穌!賜給我和媽媽一段珍



真耶穌教會福音資訊網路網址



真耶穌教會喜信網路家庭 https://JOY.org.tw 宣道處電子信箱 asing.joy@gmail.com [A11402]